
В Красноярске убит студент Сибирского Федерального Университета

30 июня 2009 года следственным отделом по Октябрьскому району г. Красноярска возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ «убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку».

В ходе следствия установлено, что 29.06.2009 г. компания, состоящая из трёх девушек и троих парней, отмечала день рождения одного из молодых людей, в квартире по месту жительства последнего. После совместного распития спиртных напитков и ссоры, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, молодой человек, студент 3 курса Сибирского Федерального Университета, причинил смертельное ранение своему знакомому, также студенту СФУ.

В настоящее время ведется следствие.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622223>